

## 今日青岛·社会

国庆期间每天千名交警上路保平安

## 危险司机上“黑名单”重点监控

本报9月29日讯(通讯员 陈刚 栾心龙 记者 赵壁)发生过交通事故承担责任的和交通违法记满12分的驾驶人都是危险司机,被交警部门登记在册重点管理。此外,国庆期间,重点道路、车辆和违法行为都将成为交警严查的对象,每天将有千余名交警上路执勤。

据了解,国庆节临近,交警部门节日期间,每天出动千余名警力上路执勤,全力维护前海一线景区景点周边的道路交通秩序。

旅游景区道路将成交通管控重点。崂山、田横岛、琅琊台、大泽山、市南区奥帆中心及前海沿线等相关景区及周边道路作为管控重点,将加大警力投入,强化管理措施。

交警部门将与交通、安监等部门密切协作,督促客运部门落实交通安全措施。在高速公路出入口、市际、县际交界点、客货运输集散地设置岗位,开展机动车安全技术路检路查,对不达标车辆限期整

改;排查重点驾驶人,对去年以来发生责任事故和违法肇事记满12分的驾驶人,逐一登记建档,加强管理。节前,对客运驾驶人集中开展一次交通安全教育,增强交通安全意识和遵守交通管理法律、法规的自觉性。深入大型客车运企业对客运驾驶人进行一次严格的资格审查,对不符合条件的一律不得上路行车,坚决杜绝特大恶性交通事故的发生。

自即日起至10月7日,全

面启动5处省级交通安全检查服务站和34处市级交通安全检查服务站,严格落实勤务制度,以长途客运车辆、旅游车辆和剧毒化学品运输车辆为重点,对7座以上客运客车做到逐车检查、逐车登记,严查各种违规行为。对疲劳驾驶的驾驶人,一律强制休息。同时,结合交通秩序示范公路创建活动,进一步加强对农村道路的巡逻管控,严查拖拉机、低速载货汽车和三轮汽车违法载人行为。



## 收网

29日,在第三海水浴场,工作人员正在将525米长的防鲨网收起来入库,准备来年再用。目前,青岛各浴场都已关闭,但浴场工作人员却没有闲着,正在做最后的清理工作,为来年浴场开放做准备。

本报记者 杨宁 摄影报道

# 酒后驾车冲向逆行道 酒司机撞车打人被拘留

本报9月29日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 王周荣)莱西市南墅镇两名青年男子酒后驾驶摩托车,在冲到逆行道时与另一辆摩托车相撞,二人不但没有道歉,反而埋怨对方不会骑车,并在争吵中对对方司机大打出手。在民警赶到了解情况时,二人竟趁民警没注意,又重重给了对方一拳,将对方的鼻子打破,9月28日,这两名嚣张的青年男子被莱西警方以涉嫌寻衅滋事依法拘留。

28日下午2点多,在莱西市南墅镇驻地中心街处两辆摩托车相撞,无人受伤,但其中一辆摩托车的两名男子正在殴打对方司机。办案民警介绍,他们正

在现场做笔录,一名带着酒气的青年男子突然抬起手,朝另一名车主的脸打去,被打的男子当场流出了鼻血,民警见状立即上前制止,并将受伤男子送往医院救治,后民警将打人男子及其同伴带回派出所进行审查。

据了解,打人的青年男子是莱西市南墅镇29岁的刘某某,9月28日下午,刘某某和朋友喝了4、5瓶啤酒后,由其驾驶摩托车载着朋友沿中心街向南行驶,走出没几米,二人便冲向了逆行道,与由南向北正常行驶的莫某驾驶的摩托车迎头相撞,双方人员均没有受伤,只是摩托车不同程度的损坏。但刘某某和刘某某二人非但没有因为走错路而道歉,

反而起身质问莫某会不会开车,争执过程中刘某和刘某二人对莫某大打出手,将莫某打倒在地。

目击群众立即拨打110报警,刘某某、刘某二人见警车驶来,立即停止了施暴行为,但在民警向双方了解情况时,刘某某又给了莫某一拳,将莫某鼻子打得鲜血直流,后二人被带回派出所进行审查。

9月28日,莱西警方以涉嫌寻衅滋事将刘某某,刘某依法拘留。目前,伤者莫某还在治疗中,莱西警方也已对驾驶车辆的刘某某进行了抽血化验,待化验结果出来后还将对此案做进一步处理。

渴了喝啤酒,喝完还驾工程车

# 半瓶啤酒“喝”掉仨月糊口钱

本报9月29日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁)常言道,“人渴了喝水,饿了吃饭”。而工程车司机张某有个特殊习惯,平时驾车渴了的时候,喝啤酒解渴。28日下午,张某酒后驾驶无牌工程车时,被民警逮了个正着,驾照被扣三个月,没法开车挣钱了,一家三口三个月的糊口钱就因为喝了半瓶啤酒喝没了。

28日下午1点多,城阳交警大队城阳中队4名民警在正阳路巡逻,在

八岔路口,民警发现一辆无牌四轮平地机工程车由东向西驶来,立即让司机路边停车。一名40岁左右的男司机下车后,满脸通红,司机说话时民警闻到身上有酒味,还未带驾照,经测试,乙醇含量为 $21.1\text{mg}/100\text{ml}$ ,属酒后驾车,民警依法将车查扣。

29日,男司机张某来到城阳中队接受处罚时交代,28日上午,他在即墨马山驾驶工程车修路,老板打电话让他下午赶到城阳区正阳西路开发

区修路。张某吃完午饭后驾驶工程车往工地赶,途中感觉口渴,在路边一个小卖部买了两瓶啤酒,一口气喝了半瓶多,将剩余的啤酒放在驾驶室内,以便驾车时在工地解渴。

张某酒驾被城阳交警给予400元罚款,暂扣驾照三个月,记12分的处罚。张某称车被扣了,老板也不让他干了,后悔死了,“半瓶啤酒损失了7000余元,真不划算。”据了解,张某40岁,每月挣2000余元,是家里的顶梁柱。

## 爱仕达迎来国庆大促销 携手世博低碳生活

金九银十,双节来临,爱仕达低碳厨房的家族成员将集体亮相,在各大卖场终端举办以“携手世博,低碳生活”为主题的产品体验及一系列促销买赠活动。

一滴油煎一个鸡蛋  
金刚旋风少油烹饪节能冠军

一滴油煎一个鸡蛋?

很多人都觉得不可思议,这就是真的,国庆期间去全国各大爱仕达专柜卖场,就可以亲眼见证爱仕达的工作人员现场演示这个奇迹,如果有兴趣,您也可以亲自上阵体验一番,这一切都因为爱仕达的节油冠军产品——金刚旋风。

新一代爱仕达“金刚旋风无油烟炒锅”采用独特的六层结构,锅体采用阳极硬质氧化工艺,更加致密坚硬,中间层采用纯铝,导热性能极佳,因此可以避免粘锅的问题,而且无油烟;此外该锅的锅底设计荣获两项国家专利,火旋风锅底可聚拢火焰增加加热能传递面积,超强聚能,节能降耗。

爱仕达技术人员针对金刚旋风的节能专门进行了测试,测试结果表明:新不粘金刚旋风与普通炒锅对比,一天按炒菜两次计算,省水5.8公斤,省煤气0.01立方米,一年按365

天计算,一口锅省水4.26吨,煤气7.3立方米。

国庆期间,金刚旋风展开大让利活动,凡是在国庆活动期间购买爱仕达“金刚旋风”系列产品的顾客,均可以获赠精美不锈钢便当盒或不锈钢电水壶一个。

爱仕达“新不粘” 健康我把关

“新不粘”是爱仕达新近开发上市的新产品,采用安全、健康、环保的不粘涂层,抗磨抗刮、经久耐用、清洗容易,导热更快更均匀,减少能源损耗,全面低碳减排。

“新不粘”系列煎锅、炒锅的问世,是爱仕达“打造低碳生活”的又一大革命性创新。双节到来之际,爱仕达特意在各卖场开展了“爱仕达新不粘,健康我把关”的互动游戏,顾客购买任一产品均可免费参与,丰厚的奖品送不停。现场还将有爱仕达“新不粘”制作的美味爆米花供您免费品尝,购买“新不粘”系列产品

的顾客还可以获得小煎锅、木铲等低碳好礼。

上海世博会即将接近尾声,低碳生活的理念将植根人们的心里,追逐健康、节能、环保的脚步不会停止。金秋十月,爱仕达继续携手世博,用节能厨具打造低碳生活。

## 抓制度实施 促行风建设

为切实加强行风建设,增强服务效能,胶州市中云街道办事处以绩效管理为抓手,建立完善一系列常态长效机制,保障了行风建设顺利推进。制度约束机制:重点实施工作流程再造,修改完善了财务管理、宣传教育、技术服务、避孕药具管理等各项工作规范。配套制定了机关考勤、工作日志、服务承诺、首问责任、AB岗工作、失职追究等管理制度,杜

绝了工作随意性和缺位、错位现象。行风评议制度、政务公开制度:有效整合镇村各种政务公开资源,统一规范公开项目、内容和时间。镇、村两级还经常对专项专题进行及时适时公开公示,自觉接受群众监督。坚持定期向人大、政协报告工作情况,认真接受人大督查和政协评议,使人口计生工作在全社会“阳光监督”下运行。

(窦迎春 孙建卫)

## 搭建有效载体 增强服务效能

近日,胶州市胶东办事处结合学习实践科学发展观活动,不断完善载体支撑体系,促进了行风建设深入推进。该处认真实践把“第一时间”交给群众主题活动。确保在“第一时间”内解决群众最盼望解决的实际问题。同时,进一步简化了行政许可程序,行政效率、服务水平和群众满意度明显提高。2002年至今,胶州办事处生育审批准确率、及时率和信访案件处结率

(王晓东 单志强)